

统筹推进疫情防控和经济社会发展

孩子明起“回归” 幼儿园准备好了吗

重庆各园多措并举：严格疫情防控，关注幼儿健康，做好心理疏导

本报讯（记者 孟涛）6月2日起，重庆各幼儿园经核后将陆续开园复课。

制定疫情防控方案，组织入园、离园流程演练

“我们制定了入园、晨检方案以及全日健康观察流程。”

“学生体温检测正常并进行鞋底消毒后方可进入园区。”

做好心理疏导，缓解幼儿入园焦虑

“面对疫情，孩子们不可避免

卡，绿色卡代表正常，黄色代表需关注，红色代表需服药。

“我们对教职员工进行了14天的健康监测，并对他们进行防疫知识培训。

北碚区水土教管中心组织水土街道片区的公办、民办幼儿园开展了入园复课培训。

奉节兴隆镇中心幼儿园开展了教师及幼儿的入园、离园流程演练。

做好心理疏导，缓解幼儿入园焦虑

“面对疫情，孩子们不可避免

会产生焦虑、恐慌等情绪。”南岸区春风幼儿园园长陈世利告诉记者。

渝中区红岩幼儿园园长袁作琴介绍，该幼儿园和每位家长进行了电话沟通。

两江新区蓝湖郡幼儿园则通过组织拍摄互动视频。

疫情防控措施检查达标后方可开园复课

为确保开学复园工作有序开展，各区县教育主管部门也积极行动起来。

沙坪坝区组织相关部门人员组成41个核验小组。

重医附一院在三个疫情防控“主战场”交出满意答卷

本报记者 李珩 通讯员 尹蕾

新冠肺炎患者的出院标准是什么？抗病毒药物如何使用？

集结5批医疗队共计209人支援湖北

郭述良是重医附一院呼吸与危重症医学科主任。

事实上，他只是重医附一院在重庆抗疫一线中的一员。

湖北前线、重庆抗疫一线和医院日常诊疗三个“主战场”同时发力。

今年1月，新冠肺炎疫情袭来。重医派出医疗队紧急驰援湖北。

“1月25日大年初一，我们就紧急集结了第一批共20人的医疗队。”

据统计，该院医疗队在支援湖北期间。

重医附一院又派出8名专家，踏上援非抗疫的征程。

医院；专家会诊54次；培训医务人员89场次共5586人次。

率先提出患者分级管理举措

该院医疗队在湖北抗疫一线的3个做法被国家卫生健康委在工作简报中列为典型做法或亮点工作。

“在全力以赴抗疫的同时，日常诊疗也在稳步恢复。”

5月13日，该院又派出8名专家，踏上援非抗疫的征程。

医疗机构中最多的。有序分阶段放开日常诊疗业务

在重庆抗疫主战场，重医附一院及时研判疫情。

“在全力以赴抗疫的同时，日常诊疗也在稳步恢复。”

目前，该院门诊人次从春节期间最低的837人次上升到现在的11267人次。

如何正确面对疫情 未成年人心理辅导微讲座今日上线

深入贯彻落实习近平总书记“要加强心理疏导和心理干预”的重要指示精神。

系列微讲座共有10讲，每讲时长5—10分钟。

本报讯（记者 张莎）记者5月31日从市文明办获悉。

受疫情影响，一些未成年人出现不同程度的焦虑、恐惧、抑郁等情绪。

意大利媒体发文感谢荣昌捐赠防疫物资

今年3月，新冠肺炎疫情在全球蔓延，意大利成“重灾区”。

意大利马尔凯大区的圣塞维诺市的一家名为《IL SETTEM-PEDANO》的报纸报道。

去年曾参与“一带一路”国际陶瓷论坛的帕兹克尼·卡洛教授。

关注“六一”儿童节 维护公共安全，守护孩子健康成长

重报时论

□饶思锐

又到“六一”国际儿童节，祝全市所有的儿童节日快乐！

毫无疑问，我们要送给孩子们的礼物有很多，但其中最重要的还是安全的环境。

儿童节过后，全市幼儿园的小朋友便要复课入园。



5月30日，长寿区八颗街道石马村，留守儿童在老师指导下制作稻草人。

做稻草人



5月30日上午，重庆海昌加勒比海水世界正式开园。

享受清凉

一颗大米怎样从农田“走”上餐桌

重庆科技馆推“讲稻理”线上讲坛，为川渝儿童送上科普大餐

本报讯（记者 孟涛）一颗颗大米是怎样从农田“走”到我们的餐桌上的？

直播中，重庆市农业技术推广总站方立魁博士和重庆医科大学张勇博士对大米种植与营养、粮食安全、食品安全等进行了生动的讲解。

“我们可以不吃大米吗？”有小观众问。

的能量。”张勇向直播间的观众解释。

值得一提的是，四川科技馆也同步推出了本次直播。

“此次活动，是重庆科技馆和四川科技馆整合线上资源、搭建科普信息共建共享平台、共同建设科普传播矩阵的一次探索尝试。”

为庆祝“六一”儿童节，重庆科技馆还为全市儿童准备了4场线下展览——“探索物联网”“重庆优秀科学家风采展”“超级病毒：科学防疫主题科普展”“塑料狂想曲展”，为我市广大儿童奉上了一场丰盛的科普盛宴。

重庆市公共资源交易中心 重庆联合产权交易所集团 国有建设用地使用权公开出让公告

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》，现对以下拟供应宗地按出让年限住宅50年、商业40年、办公40年予以公告。

Table with columns: 序号, 土地位置, 地块规划编号, 土地用途, 土地面积, 总计容建筑面积, 最大建筑密度, 绿地率, 出让价款起始价, 备注. Includes details for plots 20065, 20066, and 20067.